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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e treze minutos do dia treze de abril de dois mil e onze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Sexta Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Thiago Silvério da Silva. Ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Alex Siloto, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Luis Aristides Bomtorim. Contando com a presença dos vereadores: Adílson de Jesus, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Alex Siloto, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Jorge Gonçalves Manfrinato, Luiz Aristides Bomtorim, Luiz Roberto Azzini e Thiago Silvério da Silva. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Luis Aristides Bomtorim para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Luiz Roberto Azzini para que lesse um trecho da bíblia. 
(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos, o senhor presidente agradeceu a presença dos nobres vereadores da Câmara Municipal de Charqueada, senhores Raul Verdi Júnior e Osvaldo Luiz Morelli e aos demais presentes no plenário. Dando continuidade o senhor presidente colocou em única discussão a Ata da Quinta Sessão Ordinária do dia 30/03/2011, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em única discussão a Ata da Segunda Sessão Extraordinária do dia 30/03/2011, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 094/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Solicita providências do Executivo, quanto ao lixão que está se formando na extensão da Avenida dos Bandeirantes no Bairro Recanto das Águas. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 095/2011 – de autoria do vereador Antonio Toledo - Indica ao Chefe do Poder Executivo providências quanto à necessidade de limpeza de terreno na Rua Manoel Estevam Dias ao lado do nº 340, Bairro Jardim Holiday. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 096/2011 – de autoria do vereador Antonio Toledo - Indica ao Chefe do Poder Executivo providências quanto à necessidade de limpeza de terreno na Alameda dos Angicos ao lado do nº 116, Bairro Jardim Botânico. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 097/2011 – de autoria do vereador Antonio Toledo - Indica, ao Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de manter conservado o acostamento da Estrada que dá acesso ao Bairro Theodoro de Souza Barros. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 098/2011 – de autoria do vereador Antonio Toledo - Indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de construir tubulação para escoamento de água de chuva na Rua Tuffi Elias com a Rua Padre Aurélio Votta, no Bairro Nova São Pedro II. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 099/2011 – de autoria do vereador Luiz Roberto Azzini - Indica ao Chefe Poder Executivo, que atenda o que determina o art.41 da Lei 10.741 e Resolução nº 303 do CONTRAN, determinando as vagas de estacionamentos de veículos para idosos, em nossas vias públicas. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0100/2011 – de autoria do vereador Antonio Toledo - Indica ao Chefe do Poder Executivo, através do SAAESP, providências no sentido de regularizar a constante falta de água na Rua Rui Barbosa, principalmente na casa nº 1165. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0101/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indica ao Poder Executivo Municipal providências para que seja retirada a rotatória perto do Posto Bela Vista feita de forma irregular, atrapalhando o trânsito local. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0102/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indica ao Poder Executivo Municipal esforços no sentido de obter uma unidade do SAMU - Serviço Móvel de Atendimento de Urgência em parceria com os demais municípios da região. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0103/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indica ao Exmo Sr.  Prefeito  Municipal a realização de estudos visando a criação de um "Cursinho Pré-Vestibular" para estudantes carentes do Município. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0104/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade da implantação da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes - CIPA. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0105/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indica ao Exmo Sr.  Prefeito  Municipal a realização de estudos de viabilidade para construção de sanitários públicos e uma Área de Lazer na  Rampa de Asa Delta no Alto da Serra de São Pedro. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0106/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indica ao Poder Executivo Municipal estudos e a possibilidade de construir cobertura dos pontos de taxi no município. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0107/2011 – de autoria do vereador Alex Siloto - Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências junto à CPFL, para instalação de braço de luz, na Avenida das Tulipas, lote 07 quadra 62, no Bairro Alpes das Águas. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0108/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indico ao Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de troca de lâmpadas que estão queimadas na UMIS. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0109/2011 – de autoria do vereador Alex Siloto - Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal providências no sentido de instalar um semáforo no final da Avenida da Saudade cruzamento com a Rua José Delicio. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0110/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Sugere providências urgente visando conter o desmoronamento do aterro, próximo a uma das alas da ponte sobre o Ribeirão Samambaia, ao lado do terminal turístico, na Rua José Marçal Sartori. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0111/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Sugere o cascalhamento, manutenção e conservação da estrada municipal que liga São Pedro, divisa do Município de Torrinha, próximo a Fazenda Conceição no Alto da Serra. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0112/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Sugere a colocação de mais cestos de lixo ou lixeiras maiores na Rua Coronel Aristio de Andrade em frente à Praça Santa Cruz. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0113/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Sugere o encaminhamento de Projetos de Habitação e de Infraestrutura Básica ao Ministério das Cidades para recebimento de verbas federais do PAC. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0114/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Solicita o recapeamento asfáltico da Rua Sebastião Santo André, bem como, a colocação de guias e sarjetas no canteiro central, no Bairro Nova São Pedro II. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0115/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Solicita a instalação de um braço de luz na Rua Sebastião Santo André, nº 85 em frente à Igreja Congregação Cristã no Brasil, Bairro Nova São Pedro II. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0116/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Solicita operação tapa buraco no trecho da Rua José Estanislau de Oliveira, entre as Ruas Coronel Aristio de Andrade e a Rua José Pedro Azzini, no Bairro Santa Cruz. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0117/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Solicita a colocação de barras de segurança nos locais de estacionamento de motos. Prosseguindo o Senhor Presidente encaminhou as indicações a quem de direito. Continuando o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura das correspondências e ofícios. Em seguida o senhor presidente solicitou autorização do Plenário para que seja incluída na pauta a Emenda Modificativa Nº 01 ao Projeto de Lei Nº 05/2011, aprovado por unanimidade. Neste momento o senhor presidente, atendendo a solicitação, convidou o senhor Marco Antonio Berto, vereador da Câmara de Águas de São Pedro, para fazer uso da Tribuna Livre, utilizando a Tribuna discursou sobre a importância do controle dos caramujos africanos de forma correta, quais as espécies existentes, formas de contágio, limpeza e combate a proliferação dos mesmos, através de apresentação de slides e vídeos. Continuando o senhor presidente determinou o intervalo regimental.
(ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia, o senhor presidente informou que as todas as votações serão realizadas de forma nominal. Em seguida o senhor presidente colocou em votação única a Emenda Modificativa Nº 01 ao Projeto de Lei Nº 05/2011, sendo aprovado por unanimidade, em seguida colocou em primeira discussão o PROJETO DE LEI Nº 05/2011 – de autoria do Sr. Eduardo Speranza Modesto - Autoriza o Executivo Municipal a desafetar e alienar imóvel, por doação, à Associação Industrial e Comercial de São Pedro - ACISP, destinado à construção de dependências para instalação da sede da entidade assistencial e dá outras providências. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 035/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Requer informações ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal sobre a proliferação de caramujos africanos no Município, responsável por transmitir inúmeras doenças, conforme matéria anexa, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 036/2011 – de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim - Requer a CPFL, informações sobre poda de árvores efetuadas em nossa cidade. Como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 037/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal informações sobre as providências que tem sido adotadas na questão dos menores infratores do Município. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 038/2011 – de autoria do vereador Jorge Gonçalves Manfrinato - Requer ao Senhor Prefeito informações a cerca da popularmente conhecida "Patrulha Agrícola" que compõem um conjunto de serviços prestados aos médios e pequenos produtores rurais do nosso município, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 039/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Requer ao Sr. Prefeito cópias de documentos internos do Serviço Odontológico Municipal, a fim de averiguar as denúncias de abuso de autoridades, infração ética e procedimentos administrativos irregulares, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 040/2011 - de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Requer ao Sr. Prefeito informações  quanto as providências que serão tomadas tangentes a instalação de tubulação para escoamento das águas das chuva na Rua Guarujá, nº 07, do Loteamento Prainha. Conforme fotos anexas, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente em discussão o REQUERIMENTO Nº 041/2011 - de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Requer ao Executivo a cópia do Decreto Municipal que corrigiu monetária a Lei Municipal nº 2558/2005 - que dispõe sobre a COSIP, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 042/2011 - de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Requer ao Sr. Governador Geraldo Alckmin e da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, atenção especial para a alocação de recursos e investimentos em ações de melhoria nas condições de trânsito e segurança da Rodovia SP-304, considera a 9ª Rodovia mais violenta do Estado. Como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente em discussão o REQUERIMENTO Nº 043/2011 - de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Requer a transcrição em ata de voto de pesar pelo falecimento do Sr. Benedito Adão Peruca, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 044/2011 – de autoria do vereador Jorge Gonçalves Manfrinato - Requer informações e providências sobre rede de água que percorre o trajeto Furnas até o Bairro Jardim Buriti, causando vazamentos subterrâneos nas casas, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente em discussão o REQUERIMENTO Nº 045/2011 – de autoria do vereador Jorge Gonçalves Manfrinato - Requer informações e providências sobre o estado de conservação da Praça Santa Cruz, onde resíduos orgânicos, plásticos, metais, entre outros estão sendo depositados, conforme fotos anexas, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 046/2011 – de autoria do vereador Jorge Gonçalves Manfrinato - Requer informações e providências sobre o imóvel aparentemente abandonado na Rua Antonio Meneghini, localizada no Bairro Jardim Buriti, conforme fotos anexas. Como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente em discussão o REQUERIMENTO Nº 047/2011 – de autoria do vereador Jorge Gonçalves Manfrinato - Requer informações e providências sobre o estado de conservação e recapeamento asfáltico da Rua Antonio Meneghini, localizada no Bairro Jardim Buriti, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em discussão a MOÇÃO Nº 08/2011 – de autoria do vereador Antonio Toledo - Moção de Aplausos e Congratulações à Escola Municipal de Ensino Fundamental Iracy Bertochi, pelo 1º Festival Gastronômico do Jaracatiá, organizado pela sua Direção. Como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão a MOÇÃO (VERBAL) Nº 09/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva – Moção de Aplausos e Congratulações ao jovem Alex Paulo da Silva, pelo trabalho oferecido aos munícipes. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Prosseguindo o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura das correspondências e ofícios. Todos os pronunciamentos estão gravados em DVD (som e imagem).

(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, o vereador Thiago Silvério da Silva fez uso, explanando sua indignação diante das respostas do Poder Executivo referente aos documentos encaminhados pelos vereadores solicitando soluções para problemas do município, o descaso em executar as solicitações, a ausência do cumprimento de algumas leis e a negligência no acesso as informações. Thiago ressaltou que aguarda respostas mais efetivas do Poder Executivo assim como os demais.

(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Luis Aristides Bomtorim para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e três horas e trinta minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos treze dias do mês de abril de 2011.

SECRETÁRIO: Alex Siloto
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